

搜尋

搜尋新聞

搜尋網頁

登入

信箱

熱搜： 越南控 dr 館長 槍擊 淡斑精華 中雪山失聯 苗栗住宿 台積電2奈米 眼霜 宜蘭淹水 文旦券 金鐘獎入圍

首頁 政治 論壇 財經 娛樂 運動 社會地方 國際 生活 健康 科技 天氣 影音 文學館  新冠肺炎  回憶殺  鬼月到

臺南首創大專生公部門暑期實習成果發表

台灣新生報

台灣新生報

1.9k 人追蹤

追蹤

【記者李嘉祥 / 台南報導】 2020年8月27日 下午5:00

留言

LINE

f

信



南市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻等市府一主管及崑山科大、南應大等參與實習合作大專院校出席大專生公部門暑期工讀成果發表會，祝福青年學子未來職涯一路順遂。（記者李嘉祥攝）

▲南市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻等市府一主管及崑山科大、南應大等參與實習合作大專院校出席大專生公部門暑期工讀成果發表會，祝福青年學子未來職涯一路順遂。（記者李嘉祥攝）

臺南市政府積極推動公部門實習，提供實習場域讓青年學子參與市政推動，相關政策也能藉此吸納多元新聲音，27日並舉行暑期實習成果分享會，市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻及各局處一級主管、議員李宗翰及沈震東，以及崑山科大、臺南應用科大、成大及嘉南藥理大學等參與實習合作大專院校均出席盛會，觀賞由大專實習生親自擔任尚青主播，自行拍攝製作的成果影片首映，也祝福青年學子未來職涯一路順遂。

黃偉哲表示，他與市府團隊重視大專生暑假期間參加公部門暑期實習計畫，希望讓青年學子認識公部門運作，並有實際參與工作機會，讓實習生進入政府實習，就像多了一個小幫手，除可邊看邊學，也能提供市府年輕創新想法，透過公部門暑期實習計畫和年輕人交流，是市府團隊與實習生彼此教學相長，也期望持續藉由實習經驗，能讓大家更了解政府運作，並從中發掘優秀的人才，勉勵結業的學生如對於市政有任何想法，能提供市府參考，也繼續給與新的刺激與活力。

南市研考會主委戴偉峻指出，青年是國家發展的重要人力資源，為減少學用落差、讓公部門吸納更多青年聲音，市府積極推動公部門實習，今年暑期實習共媒合127位來自32間大專院校不同校系的學生；實習計畫以客製化方式，讓青年學子參與規劃，貼近需求；另也特別推出「一日幕僚」，獲選的實習生可以體驗市長幕僚日常，包括盤整公共議題、擔任文案小編、參與市政三分鐘錄製，親自專訪市長黃偉哲。另市府也結合多元資源舉辦「青年Talk吧」講座，邀請正興幫發起人高耀威及剪紙藝術家楊士毅與青年對談未來，讓青年們在職涯路上能吸取更多寶貴的前輩經驗，並得到助力。

**貸60萬貸款
要1.68%起**

信用瑕疵,信用不良,信用
皆可辦理,媒合60家銀行
產業顧問分析,提高貸款
率,立即諮詢

①

新聞頭條

- 小甜甜體重8字頭奔4中
- 美職／隊友轟6分 菊
- 台南找房好難？精選多
- 動產】→ 台南永慶不動產
- 皮革保養4步驟！珍愛的
- 「梅莎」估週末生成路
- 49歲長這樣！好久不見
- 寧缺勿濫！「單身也不
- TVBS民調》高雄市長社
- 不只藝Fun券2.0！農遊
- 宋慧喬減齡新造型曝光
- 房市 / 安坑輕軌明年完

你可能還想看

館長遭槍擊身上多處彈孔
糾紛引不滿

Yahoo奇摩（即時新聞）



在林志玲臉上作畫，伍仔
想來點...Uber Eats